

着力解决农业经营主体融资难问题,邮储银行——

深化绿色金融服务 助力乡村产业振新

●记者 徐浪 通讯员 汤爱秀

过去,融资难、融资贵、融资慢一直是农业经营主体前的“拦路虎”。为破解这一难题,近年来,邮储银行嘉鱼县支行不断走村入户、举办产品推介会,加大宣传,组建专职客户经理队伍,做好农业融资担保机构与农户的对接,帮助农户解决资金短缺的问题。

“3月下旬,我受特邀参加了邮储银行嘉鱼支行的产品推介会,听了工作人员的介绍,在想去年我已贷了80万元,不知还能不能贷款。抱着试试看的态度报了贷款需求意向,没想到客户经理当天就对我进行了回访,了解我的经营情况,第二天还联系我进行了实地调查。仅几天功夫,3月30日,80万元的农贷通贷款就发放到了我手上,而且利率还较低。”在前不久邮储银行客户经理回访时,嘉鱼县富德蔬菜专业合作社负责人王国雄仍万

分感激。

王国雄说,当时资金到位后,他迅速安排购买材料,着手将基地200亩蔬菜家禽大棚升级扩建呈水培育苗大棚。看着农户在田地里开心忙碌的情景,再瞧瞧合作社这来之不易的成果,王国雄感觉十分幸运。有了政府与银行的支持,他对新型农业的未来也充满信心。

“和邮储银行多次合作,你们的产品,非常贴合我们农民企业的需求。”王国雄对邮储银行的产品和服务赞不绝口。

早在2021年春节前夕,为保障春节期间物资供应,邮储银行嘉鱼县支行的客户经理组成专班,深入辖内各新型涉农企业实地走访,了解生产经营及资金需求情况。在新街镇的富德蔬菜专业合作社,邮储银行嘉鱼支行工作人员了解到,该合作社因增添冷库储存设备,流动资金出现短缺,收

购、生产都急需资金支持,但苦于抵押物不足,贷款一直无法到位。

邮储银行工作人员建议合作社负责人王国雄,尝试申请当时正在推广的针对个体工商户和小微企业主的贷款产品“商贷通”。令王国雄惊喜的是,邮储银行工作人员推荐的这款产品不仅手续简便,担保方式多样,贷款期限又灵活,而且贷款到账特别快。

王国雄介绍,富德蔬菜专业合作社已在嘉鱼县建成6个蔬菜基地,总面积达5000多亩,带动辐射周边农户发展蔬菜并签订包销合同的10000多亩。蔬菜除销售本地商超、农贸市场外,还与中百仓储、武商集团、粤港澳大湾区签订有长期合作供货协议,合作社逐渐建成为集蔬菜生产、加工、销售、农业生态观光旅游和农技咨询、电商服务一体的现代农业产业园区。

王国雄说,他相信在邮储银行的帮助下,合作社的发展势头一定会越

来越好。

田园综合体是嘉鱼县发展特色农业的一个缩影,嘉鱼县政府正在立足资源优势,瞄准市场需求,持续加大特色农业培育力度,进一步优化高效农业“硬环境”。邮储银行嘉鱼支行抢抓机遇,深入走访调研,积极争取上级支持,通过银政企深度融合,不断开发绿色产品,全力支持新型农业合作社,不仅推进了传统农业向特色农业的转变,还激活了农村经济发展,曾连续多年荣获“支持地方经济建设突出贡献奖”。

邮储银行嘉鱼支行相关负责人介绍,今年以来,该行坚持把“乡村振兴”和“我为群众办实事”实践活动紧密结合,走访特色农产品优势区、农业示范园,围绕生猪养殖、茶叶、果蔬种植等重点行业,切实帮助农户解决资金供给问题。截至5月末,嘉鱼支行累计为三农客户提供农业融资担保贷款9211万元。

花甲老人险被骗 银行及时断风险

●通讯员 尹涛 汤爱秀

“你们真的是为老百姓着想!谢谢你耐心帮我查信息打电话,我每个月退休工资不到1000元,也只能保日常开支。这2000元,还是早上找朋友借的,要是被骗了话,我得两个月不吃不喝才能还清。”手上拿着准备汇款的2000元,倪先生感激不尽。

6月9日上午10点,一位年过花甲的老先生急匆匆地来到邮储银行嘉鱼县支行营业部1号窗口,不停催促营业员:“快点,帮我把钱转到这个账户!”当班柜员、大堂经理仔细询问转账事由,老先生明显不耐烦,嘴里不听地嘀咕着:“再拖,我要投诉你们!”

在一旁履职检查的风险经理尹涛细心地察觉到异常,迅速警觉起来,引导客户至网点休息区。待客户心情平静下来,尹涛详细了解客户急切要转账的原因。

客户倪先生称,正在参加一个收藏品拍卖活动,对方说如果不汇款,自己的物品就无法进行拍卖。通过细心交谈,在征求客户同意的情况下,风险经理尹涛查看了客户的微信聊天记录,显示北京某公司工作人员联合山东某公司举办“展买展卖会”,共征集500件收藏品,并附上了转账的账号。

为了避免客户经济损失,提高风险防范意识,风险经理尹涛立即采取多种



方式查询到北京某公司的联系方式,在与该公司工作人员咨询了解中得知,该公司未与任何机构有过合作拍卖,且所有的拍卖都不会让出卖方先打款。

听到此话后,倪先生醒悟过来,握着风险经理尹涛的手,表示不再转账了。

尽管银行一直在持续开展金融知

识宣传,但老年人被‘花式’诈骗的案例还时有发生。下一步,邮储银行嘉鱼县支行将继续认真贯彻监管部门打击电信网络诈骗工作部署,不断提升工作人员专业水平和风险防控能力,努力为老年人提供更加便捷、高效、人性化的服务,助力弥合“数字鸿沟”,切实为人民群众守住“钱袋子”。

量身定制金融服务
做瓜农致富
“贴心人”



本报讯(通讯员 汤爱秀)
“手机上轻轻一点,我就收到钱了,好方便啊!金融服务送到田里来,还帮我销西瓜,太谢谢你们啦!”汤先生对邮储银行嘉鱼县支行工作人员感激的说道。6月10日,邮储银行嘉鱼县支行工作人员完成石矶头村瓜农田地间调查、宣传后,买了一大袋西瓜,并现场教会瓜农学会手机银行操作转账支付。

6月份以来,嘉鱼县迎来了瓜果收购旺季,邮储银行嘉鱼县支行“移动金融服务队”,每天走村入户,驻守在瓜田里,从早忙到晚,成为瓜农们的贴心人。

为扎实做好西瓜上市旺季及农作物衔接播种的金融服务工作,保障农民“瓜丰收、钱到账”,邮储银行嘉鱼县支行制定了旺季营销服务专项方案,组织专班团队对接农产品交易市场、农户、商户,了解农户在存款、贷款、支付结算等方面的需求,统筹调配组建由客户经理、营销经理组成的“移动金融服务队”上门服务,联动营销。同时,该支行还出台了助农惠农政策,跟进信用村整村推进,为农户提供“一揽子”金融服务。

自嘉鱼县本地西瓜上市以来,截至6月10日,邮储银行嘉鱼县支行旺季营销新增存款2000余万元,为瓜农提供资金支持300余万元。

邮储银行咸宁分行召开“大走访”活动动员部署会

优化整合资源 助推高质量发展

本报讯(通讯员 章兰珍)近日,邮储银行咸宁分行组织召开了全市“大走访”活动动员部署会。分行公司金融部、三农金融事业部、个人金融部及小企业金融部负责人及各县(市、区)支行行领导、各部门负责人、二级支行长、全体客户经理参加了此次会议。

会上,分行公司金融部作为本次“大走访”活动的牵头部门,从本次活动

开展的背景及目的、活动的实施、考核评价以及“一岗一表”工作清单内容等多个方面,对本次“大走访”活动的方案进行了全面细致的宣贯解读。各县(市、区)支行长分别就本次活动的组织推动进行了现场表态发言。

邮储银行咸宁分行行长张诺分析总结了当前该行在客户管理方面存在的突出问题及目前机构现状,就怎样开

展好大走访活动提出了具体要求,并号召全行各层级人员要迅速行动起来,积极投入到大走访活动中,以韧劲和钻劲紧盯市场、坚持走访,以时不我待的态度,全力推进大走访活动真正取得实效。咸宁分行将以此次“大走访”活动为契机,进一步加强组织推动、细化安排部署、整合行内资源、强化板块协同,推动咸宁分行高质量发展。